
Трагедія на дорозі забрала життя матері та доньки
Понеділок, 01 серпня 2011, 13:42

Минулого тижня Жидачів сумував. Сумував і прощався одразу з двома прекрасними
жінками – матір’ю та донькою, що загинули у автокатастрофі минулої неділі. Хоронили їх
у вівторок. За двома домовинами йшли рідні, близькі, колеги, знайомі та просто
небайдужі, які прийшли провести у  останню путь загиблих.

  

      Колеги й друзі не могли повірити в реальність того, що сталося. Здавалося, жалобній
процесії не було кінця… Біль і смуток переповнював серця і душі присутніх.

  

Аварія сталася в неділю, 24 липня, о 14.00 на автодорозі сполученням Київ - Чоп у селі
Пісочному Миколаївського району. Водій мікроавтобуса «Мерседес-Спринтер», 45-річний
житель міста Червонограда, рухаючись у напрямку до міста Львова, скоїв зіткнення з
автомобілем «ГАЗ-24» під керуванням 74-річного жителя села Гірське, повідомила
прес-служба управління ДАІ у Львівській області.

  

У свою чергу водій автомобіля «ГАЗ-24» зіткнувся з автомобілем «Шевроле Авео», яким
керував 32-річний житель села Верина. На момент аварії у автомобілі «ГАЗ-24»
знаходилось п’ятеро пасажирів.

  

У результаті цієї ДТП водій автомобіля «ГАЗ-24» та пасажирка цього автомобіля,
76-річна жителька міста Жидаева, отримали тілесні ушкодження та були госпіталізовані
у реанімаційне відділення Миколаївської центральної районної лікарні. Жінку
прооперували, але врятувати її, на жаль, не вдалося.

  

Її донька, яка також була в автомобілі, 39-річна жителька міста Жидачева,загинула на
місці події. Працювала вона молодшою медичною сестрою операційного блоку відділення
анестезіології Жидачівської центральної  районної лікарні. Без матері залишилися
донька  та восьмирічний син.

  

Додамо, що, за повідомленням ДАІ, за перше півріччя цього року найбільша аварійність
була зафіксована на автодорозі міжнародного значення Київ - Чоп (на Будапешт через
Львів, Мукачеве, Ужгород). Тут за вказаний період сталося 226 ДТП, у яких загинуло 23
особи. Саме цю ділянку дороги міжнародного значення було визнано найбільш аварійно
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небезпечною.
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